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                (نقاط5) : الاول التمرٌن

  

,𝐶(3نعتبر النقط  .(K O,I,J, )فً الفضاء المنسوب الى معلم متعامد و متجانس     −1,2) , 𝐵(1,2,1) , 𝐴(1,1,0) 

,𝐶اثبت ان النقط  ( أ-  (1       𝐵 , 𝐴 تعٌن مستوٌا   ( 𝐴𝐵𝐶) 

𝟐𝒙: له معادلة دٌكارتٌة هً  (𝐴𝐵𝐶) تحقق من ان المستوي  (            ب + 𝒚 − 𝒛 − 𝟑 = 𝟎 

 :اللذٌن  معادلتٌهما على الترتٌب  ( 𝑄) و ( 𝑃 )المستوٌٌن  لٌكن (2     

                                           𝒙 + 𝟐𝒚 − 𝒛 − 𝟒 = 𝟐𝒙   و    𝟎 + 𝟑𝒚 − 𝟐𝒛 − 𝟓 = 𝟎   

 : ذي التمثٌل الوسٌطً  ( D) هو مستقٌم  (  𝑄)و (𝑃)        بٌن ان تقاطع المستوٌٌن  

                     
𝒙 = −𝟐 + 𝒕
𝐲 = 𝟑         
𝐳 = 𝐭          

    حٌث   وسٌط حقٌقً 

  ٌطلب تعٌٌن احداثٌاتها Nنقطة واحدة تتقاطع فً ( 𝑄) و ( 𝑃) و  (𝐴𝐵𝐶) بٌن ان المستوٌات الثلاثة  (3   

 (D ) عن المستقٌم Aثم استنتج بعد   ( D) على المستقٌم A المسقط العمودي للنقطة Kعٌن النقطة   (4   

 

 (نقاط6):الثانً التمرٌن 

   

𝒛𝟑:   حٌث𝒛  للمتغٌرالمركب 𝑷(𝒛)نعتبر كثٌر الحدود   (1 − 𝟑𝒛𝟐 + 𝟑𝒛 + 𝟕 = 𝑷(𝒛) 

= 𝑷 𝒛 حلا للمعادلة 𝒛𝟎بٌن انه اذاكان  (      أ   (𝒛𝟎 مرافق    𝒛𝟎)  حلا لها اٌضا    𝒛𝟎  فان 𝟎

  : C  من 𝒛ثم بٌن ان من اجل كل  .𝑷(−𝟏)احسب  (     ب

                             𝑷 𝒛 =  𝒛 + 𝟏 (𝒛𝟐 + 𝒂𝒛 + 𝒃) حٌث 𝒂و   𝒃عددان حقٌقٌان ٌطلب تعٌٌنهما  

= 𝑷 𝒛  المعادلة  Cحل فً  (     ج 𝟎   

,𝑪نعتبر النقط  (O,I,J) فً المستوي المنسوب الى معلم متعامد ومتجانس  (2  𝑩 , 𝑨 التً لواحقها   

              ,  𝒛𝑨 = −𝟏  , 𝒛𝑩 = 𝟐 + 𝒊 𝟑 𝒛𝑪 = 𝟐 − 𝒊 𝟑 على الترتٌب  

𝒛𝑪 احسب     (  أ      − 𝒛𝑨   ،    𝒛𝑩 − 𝒛𝑨    .    استنتج طبٌعة المثلث𝑨𝑩𝑪 

,𝑨  مرجح الجملة  𝑮  لاحقة 𝑮عٌن  (     ب −𝟏 ,  𝑩, 𝟐 , (𝑪, 𝟐)  

𝑳احسب طوٌلة وعمدة للعدد المركب   (  ج     =
𝒛𝑨−𝒛𝑪

𝒛𝑮−𝒛𝑪
   على الشكل الاسً  𝑳  ثم اكتب 

   عددا حقٌقٌا موجبا 𝑳𝟐𝟎𝟎𝟖بٌن ان      (  د    

 𝑮𝑨𝑪استنتج طبٌعة المثلث  (     هـ

  

 

 

 

  (نقاط8):الثالث التمرٌن

  




